Эрудит – тур по биологии (6 класс)

Фамилия, имя ученика _____________________________________________________________

Часть1  При выполнении заданий этой части (1-6) выбери один верный вариант ответа, обведи его в поле бланка ответов.

№1. Существа, питающиеся отмершими организмами или выделениями живых организмов – это …
а) паразиты
б) сапрофиты
в) хищники
г) всеядные

№2. Спора  ( в переводе с греческого) – это …
а) семя
б) оболочка
в) клетка
г) ядро

№3. Сезонные периодические явления в жизни растений и животных изучает наука…
а) экология
б) микология
в) фенология
г) цитология

№4. Какие бактерии считают «санитарами планеты»?
а) молочнокислые
б) клубеньковые
в) уксуснокислые
г) гниения

№5. Число хромосом для каждого вида организмов постоянно. Сколько хромосом у человека?
а) 54
б) 46
в) 78
г) 48

№6. Назовите половые части цветка.
а) тычинка и цветоложе
б) пестик и венчик
в) тычинки и пестик
г) пыльца и рыльце

Часть 2. При выполнении заданий этой части (7-8) запишите ответ словом.

№7. Форма полового размножения, когда зародыш развивается из одной половой клетки – яйцеклетки – без оплодотворения.
Ответ: ________________________________________________



№8. У каких групп животных детеныш называется:
а) гусеница - ____________________________________
б) головастик - ___________________________________
в) мотыль - ______________________________________
г) белёк- ________________________________________
д) опарыш - _____________________________________
е) щенок - _______________________________________

 Часть 3. Задание с обоснованием (9-10). Дайте ответ  на поставленный

№9. Если рассмотреть под микроскопом лист водного растения, то легко можно увидеть движение цитоплазмы в её клетках, хотя она совершенно прозрачна. Объясните, благодаря чему видно движение цитоплазмы?
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

№10. Одна бактериальная клетка через 10 дней может дать потомство, равное по объему земному шару. Однако этого не происходит. Почему?
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
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Итого баллов:________________________________

Ответы на задания эрудит-тура по биологии (6 класс)
Часть 1.

 №1 – б
№2 – а 
№3 – в
№4 – г
№5 – б
№6 –в 


Часть 2.

№7 – партеногенез
№8 а) бабочка
       б) лягушка
       в) комар
       г) тюлень
       д) муха
       е) собака


Часть 3.

№9.По движению хлоропластов.
№10.Так как бактерии размножаются только в благоприятных условиях (темно, тепло, сыро).






 

